
ΠΕΜΠΤΗ 26/2- 6μμ στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ και όλες τις πλατείες του
τόπου μας.

Περιμένατε να σας καλέσει η τίγρη να της βγάλετε τα δόντια; Τέτοια περιμένατε; Η ιστορική συγκυρία
είναι εξαιρετικά κρίσιμη. Η στρατηγική της αποδέσμευσης από τη λυκοφωλιά της ΕΕ και της εξόδου από
το Ευρώ είναι η μόνη που μπορεί να ανοίξει διέξοδο στα αδιέξοδα που συνεχίζονται με τις
«διαπραγματεύσεις» και τις «μεταρρυθμιστικές προτάσεις» της κυβέρνησης. Το μνημόνιο συνεχίζεται και
θάρθουν κι άλλα. 1.500.000 εκ. άνεργοι δεν ονειρεύονταν μνημονιακές κοινωνικές κουζίνες και
ηλεκτρονικές κάρτες για συσσίτια όταν έδωσαν με τη ψήφο τους τη διακυβέρνηση στο ΣΥΡΙΖΑ.
Εκατοντάδες χιλιάδες υπόδικα για χρέη και χρεοκοπημένα νοικοκυριά περίμεναν τη κατάργηση όλων των
χαρατσιών την επόμενη μέρα. Να θυμίσουμε τις προεκλογικές υποσχέσεις που σήμερα μετατράπηκαν σε
λογοπαίγνια της θεωρίας των παιγνίων με τη φτώχεια και την απόγνωση;

Η νέα κυβέρνηση με τα αποτελέσματα των διαπραγματεύσεων της γνωρίζει ότι είμαστε στο «μη
περαιτέρω». Οφείλει να αποχωρήσει άμεσα από την ζώνη του ευρώ και να σχεδιάσει τη νέα κοινωνική
πραγματικότητα με διαφάνεια, λαϊκή συμμετοχή με κοινωνικό /εργατικό έλεγχο, χωρίς καμία υποχώρηση
ή συμψηφισμό με το εγχώριο πολιτικό και οικονομικό κατεστημένο που ρήμαξε το τόπο τα τελευταία
χρόνια και γέμισε τα σεντούκια των φορολογικών παράδεισων όπου γης.

Η λαϊκή στήριξη εξασθενίζει. Η απογοήτευση επανέρχεται. Άλλη μια Ελπίδα που καλλιεργήθηκε, άλλη μια
ανάθεση, άλλη μια αντιπροσώπευση αποδείχτηκε μάταιη και ανίκανη να αντιμετωπίσει τη
πραγματικότητα για τους εργαζόμενους και τη μεγάλη λαϊκή πλειοψηφία από τα πάνω.Τη Πέμπτη
επανερχόμαστε στις πλατείες με σταθερό και αταλάντευτο στόχο στη κατεύθυνση της ικανοποίησης του
συνόλου των αναγκών και των δικαιωμάτων μας. Στρατηγικός μας στόχος η ρήξη και η αποδέσμευση από
το σφαγείο της ολιγαρχίας ΕΕ/Ευρώ. Με αγώνες από τα κάτω και για τους κάτω να χαράξουμε το δρόμο
της κοινωνικής μας απελευθέρωσης ανατρέποντας τους σχεδιασμούς της ολιγαρχίας του καπιταλισμού
και των αγορών του, επιδιώκοντας να κατακτήσουμε μια ζωή αξιοβίωτη και κοινωνικά ελεύθερη.

Πηγή:ΜΕΤΑ

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/02/grexit-now.jpg
https://denplirono.wordpress.com/2015/02/25/%CF%80%CE%B5%CE%BC%CF%80%CF%84%CE%B7-262-6%CE%BC%CE%BC-%CF%83%CF%84%CE%BF-%CF%83%CF%85%CE%BD%CF%84%CE%B1%CE%B3%CE%BC%CE%B1-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CF%8C%CE%BB%CE%B5%CF%82-%CF%84%CE%B9%CF%82-%CF%80%CE%BB/#more-14033

